PASSEXAM fEzESE

BICEDIA)T1 BICEDY—ER

1FTEERTAHIEICRHKETS

http://www.passexam.jp



The safer , easier way to help you pass any IT exams.

Exam

Title

Version

070-459J

Transition Your MCITP:
Database Administrator
2008 or MCITP: Database
Developer 2008 to MCSE:
Data Platform

DEMO

1/8



The safer , easier way to help you pass any IT exams.

1L bz, BEOT—T Wb 7T —RET 72 AT 2L 2—4lT277Vr—>avid
.05 E =52 HL T . ERE R 27— WVIITEHBATE R L AR T IVLERDH Y £,
HurllEEITNITHHLDOTL X 9 »n?

A Ea—zHBMKL £5.

B. £ 2—IZ INSTEADOF t U #—%{ERL & ¥.

C.CHECK # 7' v a v #ffHL Cea—%ERL £7.

D. SCHEMABINDING # 7'+ a v #ffiHHL T 2 —% EHEL £ 7.

Answer: B

2. RO a—FEMFHL T2 —2FERL £7.

CREATE VIEW dbo.Viewl

WITH VIEW METADATA

SELECT tl.coll, tl.col2, t2.*

FRCM dbo.Tablel AS tl JOIN dbo.TableZ2 AS t2 ON tl.coll=t2.coll;
Ea—%El. iy AR, 2—F—d 2= THLA20ERERTOCHBL Iz E2EL T
W2 HAfd. Ea—2ERLEOT, R2OKFVEESN I EEFHAT 2. HAafcld. €a—
BIELWHEHREZRT L DT ILENDY 7.
HEIEEBLDI— LT AV MNEFETTEURERD ) L5572

A. EXEC sp_refreshview @viewname = 'dbo.Viewl';

B. ALTER dbo.Viewl WITH SCHEMABINDING, VIEW_METADATA

AS

SELECT tl.coll, tl.col2, t2.*

FROM dbo.Tablel AS t1 JOIN dbo.Table2 AS t2

ON tl.coll = t2.col2;

C. DROP dbo.Viewl;

GO

CREATE dbo.Viewl WITH SCHEMABINDING, VIEW_METADATA

AS

SELECT tl.coll, tl.col2, t2.*

FROM dbo.Tablel AS t1 JOIN dbo.Table2 AS t2

ON tl.coll =t2.col2;

D. EXEC sp_refreshsgimodule @name = 'dbo.Table2';

Answer: B

3. bharld. ZWOT—7 VA —K—%ERL T 3. bard. THARCEMS N BHNTH L W76
Orders 7 =7 W IZIBMME N 2700 22— — RN, ITEMAET 2720 ez 2 & % T#
BT BIVENDY T,
HEl3MEEINETL & )07 (EHORZOBEIRGIE ., AEEZER T2 ENTE S, REDE
ZEIERL 27

A 7T—REEGE (DDL) Y4

B. 7 —X#{EE:E (DML) Y A —

C. DEFAULT #i|#Y

D. FOREIGN KEY #i4
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E. CHECK #il4Yy

Answer: E

4. it SQLAZUre 7 —AR—AHD T —7 VDA V7 v 7 A% >TW3E, 7—K&RX—RIE. #
VS Ay e NSUH LY g VAL (OLTP) WiflSN 4. dalld. A >F v 72 ANBED FoYH
FARIARN—AEMBTEI 2R A DLlE. A>T v 72 ANHET 27 14 XA 2 FEEB/NRIC
MZ2BERDY 7.

bl G AT v I ADAT v arvnsfiaERET2LEND Y £ h?

A. STATISTICS_NORECOMPUTE = OFF

B. STATISTICS_NORECOMPUTE = ON

C. FILLFACTOR =0

D. FILLFACTOR = 80

Answer: C

bR RO I FEFETLET.

5
CREATE TABLE dbo.Orders
i

Id int CONSTRAINT PK Order Id PRIMARY KEY,
Amount decimal, = =
Details xml
):
BEANANCAR IS L2 XML 7 — KX D)L — b / — P #3<Order_Details>T» 3 Z & 2R T 2 B EADH D &
R
HuridMeRET2BERD Y £ 77?7 (BEHOREOIERE . AEL2ER T2 08 TE 3. &
ROZZ #IERL £ 3.
A 22— —EHRT — &M
B. 7 —XE#EFG (DDL) Y A
C. 7 —X#fEFE (DML Y A —
DXMLAF—~vaL 2y a3y
E.XMLA >7 v 27 2
Answer: D

6. Hx DL TIE. SQLAZUre DH 7 A7 ) 7' 3 v EF-> TwE 4. &% 121k Databasel @ 4D
F—ARX—A%&FEEL 4. Databasel # Tlid. Tablel & Table2 £ W HIZFTD DD 7 —7 )L ZERK
LEd. AT F7my— v D4R SPL 2L & 3.

SP1LICiE. R2UZRILIBLIVIHAT —K&ms 7 —XEmiikHT. Userl &iv) 2—HI1d SP1 #E4TT
EnxnwlERBEMEINE T, HA k. Userl » Tablel & Table2 2 xf 4 % SELECT #E[R Z ff> T 3
CEEMRL TSV, Ak Userl MSPL 2 EITTCEBLE T BUENRDY £ R
userl ([ZE 0 M THNLMEROE % F/MRICHZ 2LERDH ) £ T,

HatEEITNRITODTL £ D »?

A 2—F—10OF2x¥ 5 INSERTHER 24 5L £ 3.

B. db_datawriter ® @ —)L (2 2 —+ —1 ZiBEML & T,

C. z—#—1 0 SP1 k¥ 3 EXECUTE #ifR £ 5L £ ¥
Dsaz—#—&LTHEITTBLICSPLELEHL £7.

Answer: C
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7. bafclds 77V 5= a>Da—H—ZENRNAT— R BT 27 —ZRXR—2A%{ERL T3,
Blld. 7—AR—ALENRAT—RNEKNT 220DV ) 2—v 3> 2 BRI T20ERHD 1,
HufldMEzBEHTL & I 2? EHORZOER G HEZERT 208 TE2. RROEZ
IR £

A BESH7 740y 27 4 (EFS) B.—J7 A OS54k

C. i Sk

D. iFEi# 7 — & K51 (TDE)

Answer: B

8. Hurld. FEUH Y AT LD SQL Server 7 — & RX— R & i&kEI L Tw 3,
WD A2 Y7~ &ML CSales.Orders & 0> ) ZRTD 7 —7 v 2 EK T % -
CREATE TAELE Sales.Orders
(

OrderID int IDENTITY(1,1) NOT NULL PRIMARY KEY,

OrderDate date NOT HNULL,

CustomerID int NOT NOULL
)i
FIEF & KO FNHADAT—RA#MHL CEBFSATH 2:
itz &
T4 ANy F
JEFATG SRt
_,ﬁ,cj
HEIPIREL LAMIELDAT =X AW TE2 I LEMRT 20T —XARX—R &kt T 5
WERDH Y 7.
R BT L VOIRBEZS . KoRIICIBINT & 3 2 L 2R T2 LESH D £ § .
HEIEEITRIENHDTL & 5 H»? (EHORZFOERBIL . AEEERT 2 enTE S, &R
D%z #EIRL £ 3
A. Sales.Orders 7 —7 V2 HEXCRIMZ AT 2O ZHTA T — X ZAZBML & §. F ORI OEEL
LTy A7 —RAHEEHL £7.
B. Sales.Orders 7 —~7 )L iZ . FulfilledDate. HfiiH. & & UF ReceivedDate & > 9 ZHTD =D D4l BN
LEd. XuhsOFECRIOZMC IS C Ttz Hih e £5 02 HHL &£ ¥,
C.Sales.Orders 7 —7 W ICEH T — X ¥ v 7 F v #FEHEL £ 7.
D. =D %y¥. StatusDate & v ) ZRETDF|. B & U X 7 — X X 2% £ 1L Sales.OrderStatus & > 9 Z i D
LT =7 W EERL £ 3. EXCRROEBHICIEE Ty 7 =7 W H L WITEHAL £ 7.
Answer: D

9. btk /T VEFEITTBE7 7TV r—va>vDhI37Vya—F4 75 7oTC0wd. 77 ) 75—
PavAMHBC Ty Foy s 0RELET. dhlid. Ty Foy 7BAFRELTWB NI VH 72 3>
FRPET BMENRD ) X7,
HEIEEITRIEHNHDTL & HH»? (EHORZFOERBIL . AFEEERT 2 enTE 5. &R
DEZ &FIRL £7.)

A. sys.dm_exec_sessions B L 2 —12 7 T ) #ETL £ 7.

B. 7 v by 2EHREF Y7 F v T BIRANY by v a v EEHL £7.
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C. sys.dm_exec_requests DENHIE L - — 4 S L £ 4.
D. 7y Ry 2 /574Xy b &80 SQLServer 707 74 5D bL —RAEEHL & ¥,
Answer: B

10. 77— & X—REEMT 2 2 & EtE. 7 —&X—221&. 2 HES S HER G A XY s Do
Microsoft: NET 7 7' ) 7 —> a>v it & o TSN EF. A RY b, 7—2BEmATHETH 2 0E
BHYET ANV FDE, T —EARX—RGHIBRSN E . ook I A PERDRCHIZ 255,
T—ARN—A5FERT 200V Y a—varis8od20E D £3. V) 2a—yarvid. BfF
D77V r—varylBEELFTLTEL) £HA.

HafodMeEBEdTL &I 2?7 GEHORZOERBE . BRELFERT 208 TES. RROEZ
FIEIRL £ 9

A. SQL Server 2012 Enterprise

B. SQL Azure

C. SQL Server 2012 Express with Advanced Services

D. SQL Server 2012 Standard

Answer: B

11. A E 16 D7 oy AEHIN T3 serverl E WIHIZFDH—A"—nb D . bk,
H#—/N—1 121k, SQL Server2012 DEHD A > A XY A F R T 2 TE. A VAKX Y AT nxy+
FEIONT 2100 HEEHRT2LERD D £ 7.

EECME S 2RETL £ I A? EHRORZOIERG . HELER T2 ENTEE, HROE
ZEIERL 70

A, SEHIALEE D B K D IREL

B. 7utvv %77 4=7+4

C.Windows ¥ A7 4 Y Y —A~v 4 —Y v (WSRM)

D. YUY —XHF

Answer: B

12. %721k, SQLAZUre 7 —ZR—RX %> T b, dalcld. A v7 v 7 AMfFanze 2 —%1F
WMo fiHeanadndasandF—v—F2RET20ER8H0 £ 4,
HurldEbLDF—T7—RFE2MAILEUTNIEH D £EAN?

A. DISTINCT

B. DEFAULT

C. SCHEMABINDING

D. VIEW_METADATA

Answer: C

13. & /fzid. SQLAzZUure THA P ENTT —ARXR—R%&F->TWwd., bk, 7T—7LVHDT —X&
FEHT 20N 2 —2ERT 270 DA 2 Y7 b ERFEL THE T,
LNiE. 22V 7 POBMER»TT. UTESE. SEOLHICHFINTLET,)
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01 CREATE VIEW Viewl

02 AS

03 SELECT

Gi - L L

05 WHERE Columnl = 'Cityl’
06

Halld. Ea—H1D07 —R&2B0T, BOT—RXR2EHTEDLICTINERDY £7.
butld. 24> 06 TEMTIZUENRDHY, EDT—FE7 A> bTL & I 0?

A. WITH VIEW_METADATA

B. WITH ENCRYPTION

C. WITH CHECK OPTION

D. WITH SCHEMABINDING

Answer: C

ER

] 1="Cityl 8 [[HiE-> T 2A)]] 2F O 2—C D2 TOHEM. 2% 9D CHECK # 7'+ 3 > #A)ik. D
¥V, WHERE EREIC L fehZ il & > THRBEHEF T 2TL20DIENTERLEICu8DEd. O
HIEANTWELDTIEH ) ¥ ALZITH LA Cityl B8FFD1T.

BErxoFny. 2OEM BN TEHV EA. DLEILEZINEERT 2D ) H—%bhEE
LTw&Ed.

COYHRICE B2E, TOEZEIELLSRZ 3.

L 7 7L > A: http://msdn.microsoft.com/en-us/library/ms187956.aspx

14, H4fld XML AF—vEHE (XSD) #FLT7F AN 774 v ef->Tw3, bl
Schemal.Tablel &£ W I ZH DT —7 V5 FE> T3, Harzik. Paraml DEZETD XML /85 X — & —
%% B Schemal.Procl £ WIOIZRDA N7 F7 0y —Y v &> TwWad., bk
Schemal.Tablel THEAE XML 7 — X #15#1 ¢ 2 BB DH 2, YV U 2—3 a3 > i, ME—OHFRZ XML 7 —
AN Paraml 20NN 6N 2 E42TERT2VENDY £ 7.
HLEEZEEITNIEOCHNDOTL £ 25?2 (FIEREY ) 2—>a >0 e RH"LEST. BT EBE
D FTRNTIERL TS0

A RLIZXMLIIDZATIZ XML A F =< 24ANT 2L I CBIEAY v FEMHHL £ 7.
BXMLAF—~vaL 7yavsfHL T, R1OXMLAIZzEERL £ 7.

C.XMLEIE L TOParaml #EH5 L XML A ¥ —~ 3L 23 3 > 02854 AT £ 7.

D. 7F AN 77 ANHET—ZR—AWL XML A*—vaL Zv 3> a/ERL £,

Answer: ABD

15. H7%/21&. SQLAzUre 7 — X XN—ZAHND 7 —7 VDA > 7 v 2 ZA%FH>TWwd, 7—&RX—A,
AvIA4 v e bTUHF T a VA (OLTP) SN ET. Halid. L I—FBT—7VICHAN &
FEEHESNE &, ZLOR—VHEBKEL I EERRTE, bk, R—YHEOK% H/D
RiCT2LENDY £ 7.

HHIE AT v I ADAT v a v s fiaRET2LENRD Y £ h?

A. FILLFACTOR =0

B. STATISTICS_NORECOMPUTE = ON

C. STATISTICS_NORECOMPUTE = OFF

D. FILLFACTOR = 80
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Answer: D

16. & /zid. SQLAzZUure 7 — AN — R & Ffo> T %,
Hullds WORZ YT N &FITT 3
CREATE TABLE dbo.Tablel
(

Columnl int PRIMARY KEY,

ColumnZ2 wvarchar (50) SPARSE NULL
)
Hatld, £11w2100 AT EEML 4. TRXTOTDL85%E. 521 NULLfEZFi-> Tw 3. H4
. W25 ET 377V r—yvarvERETZ 25, brrrsitEsSnEgEEs Y A— T
277NV 1CERGEFERTBDERNDD ET. V) a—varid. AbL—vEELRNNUCHZ 2
WERDH Y &5,
bl EBLEDI— P AV NERITTBUERD Y &3 77
A. CREATE INDEX IX_Table1l ON Tablel (Column1) INCLUDE (Column2)
B. CREATE INDEX IX_Table1l ON Tablel (Column2) WHERE Column2 IS NOT NULL
C. CREATE INDEX IX_Table1l ON Tablel (Column2) WHERE Column2 IS NULL
D. CREATE INDEX IX_Tablel ON Tablel (Column2) WITH FILLFACTOR=0
Answer: B

17. barcld. ZHIO T —7 VA —K—&ERL T3, A FHL WATA Orders 7 —7 LV IZIEMN
INBLC., BEOEDIHEHSN T —7VRAEHSN L L2 ERTI2LERD Y £ 4,

Hul 3 MEEI>NETL & )07 (EHORZOBRINGIE ., AEEZER T2 ENTE S, REDE
ZEIERL 27

A. DEFAULT #i|4y

B. 7 —&XE&EFss (DDL) VY 4

C. CHECK #ill&y

D. FOREIGN KEY #i4

E. 7 —&X#{EEFE (DML Y 4 —

Answer: E

18. H4ucld. T—EAR—AEVLIT—ER—ZX 1 %5FHF>TWW 3, 7T—EZR—AHFEHE. ZLDF v
oy 78 H22EEMELTHE. bakid. 7y by 7287200V ) 22—y 3> 5 HE
TRELERD Y &7,

VY a—varvik, ROLEMEGLL TO2I2LERD Y

ST IWRA LOBEBES A= ML TV E T,

e aoTB Y, BHRCEMC TSI L.

SBHENET 20 R— MRS

Ol g MeERETIVERD ) ET5? EHORIZOERE L. HEZ2ERT 2 ENTE B,
ROZKZ &R £7.)

A. SQL Server Profiler D 7 > 7L — b

B. LA N> by av

C. N\L—R7 571204 #ffiHlL T 5 — %k d 3

D. hL—RA7 57 1222 #ffHL T 5 — %58k T 2

718
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Answer: B

19. KO3 —F&#FITL &7,
CREATE TABLE HumanResources.Employees
E
EmployeelID int IDENTITY(1,1) PRIMARY EEY,
ContactID int NOT LL
FOREIGN KEY REFERENCESS Person.Contact (ContactID),
JobTitle wvarchar (100)
):
GO

CREATE INDEX IX Employees

OCN HumanBesources.Employee (JobTitle);

GC

Ji1T #Employees7 —7 W #BAL 7218, IRD 7 =) # KITT 5

SELECT EmployeeID, JobTitle

FROM HumanResources.Employee

WHERE SUBSTRING (JobTitle,1,1) = 'C°

T, 7TV EFITT20CET 20MEHRT 2 B E R H D &£ 7.
HHEEITNITHOLDTL &£ 9 »n?

A. 7 = > ¥ SUBSTRING (jobTitle & &+ 1. 1) jobTitle % & LIKE '® C%"t2='C',
B. 7—7 WERBEIL, A—F 4> 3 VRO O jobTitle £ £ DF %L £ 3.
C. 77 A&MA >»7 v 7 AT IX_Employees #35#L T <L 2 & 1,

D. ¥ = > ¥ SUBSTRING (jobTitle % & 1. 1) /& (jobTitle % &, 1) ='C'iz='C',
Answer: A

20. H%& ik, SQLServer2012 7 — X X—ZA DBl & WIHKH[2Ff> Twd. bhlid. 734 A1 &
WIZFTDNY 7T v 7T TN, A%EFHF>T0B, LT, 7T—ERXR—ZA0 7 774 VB> 0WTH 3B
CEERF. DLRIEDBIN NIV H /v avERTTEBREOETEIVLERGNZ T, V) 2—
avid, 7y —4 v AES (LSN) OF = —  CHEL RIFLTE LY £¥A.

bl dEBLEDI— P AV NERITTBUERD Y &3 77

A. BACKUP LOG DB1 TO Devicel WITH TRUNCATE_ONLY

B. BACKUP LOG DB1 TO Devicel WITH COPY_ONLY

C. BACKUP LOG DB1 TO Devicel WITH NORECOVERY

D. BACKUP LOG DB1 TO Devicel

Answer: D




